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Біобібліографічний покажчик 
 

 
 
Вчений, завідуючий кафедрою геотехнологій та промислової екології 

Житомирського державного технологічного університету, доктор технічних 
наук, професор, академік Академії будівництва України, член-кореспондент 
Академії гірничих наук України, відмінник розвідки надр СРСР, відмінник 
охорони природи Української РСР, відмінник освіти України, почесний донор 
Української РСР, ветеран праці, член спеціалізованої вченої ради по захисту 
докторських дисертацій Донецького технічного університету, член редколегії 
журналів «Вісник ЖІТІ» та «Империя камня». 

         
 
 



Основні етапи життя і діяльності 
 

19.10.1939 р.  – народився в с.Обізнівка Глобинського району Полтавської 
області; 

1947 р. –                   пішов до першого класу Обізнівської семирічки; 
1954 р. –               закінчив Кременчуцьку середню школу №1 з срібною 

медаллю; 
1957 – 1963 рр.  -   навчання в Донецькому політехнічному  інституті та  отримав   

кваліфікацію гірничого інженера маркшейдера; 
1963 – 1989 рр.   – працює на інженерних та керівних посадах в експедиції 

№116 та  обласного виробничого об’єднання “ 
Житомирнерудпром”; 

1968 – 1983 рр. –   початок педагогічної діяльності. Викладач геодезії в   
Житомирському філіалі КПІ на умовах сумісництва; 

1974 р. –                   під керівництвом М.Т. Бакка здійснювались роботи по 
видобуванню  блоків каменю і виготовленню кам’яних 
виробів для спорудження унікальних пам’ятників та об’єктів, 
таких як пам’ятник Тарасу Шевченко в Парижі, Лесі Українки 
в Монреалі, Хатині в Білорусії, Палацу культури в Києві; 

1975 р. –                   захистив кандидатську дисертацію на тему “Розробка 
гірничо-геометричного методу оцінки блоковості на 
родовищах тріщинуватих гранітів” та отримав вчений ступінь 
кандидата технічних наук спеціалізованої Вченої Ради 
Московського гірничого інституту; 

1987 р. –                   захистив докторську дисертацію на тему “ Розробка 
технології і  комплексів обладнання видобування блоків  з 
високоміцних  тріщинуватих порід” і отримав науковий 
ступінь доктора технічних наук – це була перша в 
Радянському Союзі докторська дисертація  по технології 
видобування блоків високоміцних облицювальних каменів; 

1988 р.  –                  присвоєно звання “Ветеран праці” і нагороджено медаллю; 
1989 р.  –           працює завідуючим кафедрою інженерної графіки , охорони   

праці та оточуючого середовища; 
1992  р. –                  Присвоєно звання професора; 
1994 р. –                   за ініціативи  М.Т. Бакка відкрито нову спеціальність  

“Технологія і обладнання для обробки каменю”; 
1995 р. –                   М.Т. Бакка обрано академіком Академії будівництва України 



1998  р. –                  за ініціативи М.Т. Бакка розпочалася підготовка фахівців за                          
спеціальністю “Екологія та охорона навколишнього 
середовища”; 

1998 р. –                   кафедра реорганізована в кафедру “Геотехнологій та 
промислової екології”; 

1999 р. –                   М.Т. Бакка обраний членом – кореспондентом Академії 
гірничих наук України; 

2001 р.  –               М.Т. Бакка очолив гірничо-екологічний факультет, створений 
на базі кафедри геотехнології , промислової екології, 
природничих наук та кафедри іноземних мов; 

2002 р.  –                   М.Т. Бакка за заслуги в розвитку планово-енергетичного 
комплексу нагороджено знаком “Шахтарська Слава III 
ступеня”; 

2003 р. –       на очолюваній кафедрі М.Т. Бакка відкрив спеціальність 
“Маркшейдерська справа”; 

17.06.2007 р.  –     в самому розпалі наукової, педагогічної та творчої діяльності 
пішов з життя  М.Т. Бакка – людина мужньої вдачі, великої 
мудрості і надзвичайної працездатності, сердечної щедрості 
та особливої гуманності. 

       За час роботи на науковій ниві М.Т. Бакка започаткував гірничу школу на 
Житомирщині, підготував славетну когорту гірничих фахівців, які гідно 
продовжують започатковану ним справу.  М.Т. Бакка опублікував 171 наукову 
працю, з яких довідники, навчальні посібники, монографії на актуальні гірничі 
та екологічні теми, здебільшого по технології видобування та обробки каменю. 
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